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Technical Specifications
e Max Power: 7W

e 5500K

e Max: 270 Im

e Beam Angle: 120°

e 3-step Dimming

e Touch Control
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[PL] LAMPA BIURKOWA LED - Instrukcja obstugi
Przeznaczenie ifunkcje

Lampa przeznaczona do ogdlnego uzytkowania wewnatrz pomieszczen.
Posiada mozliwo$¢ Sciemniania oraz regulacji kierunkéw Swiecenia.

Czyszczenie

Czyszczenie nalezy wykonywaé przy odtaczonym zasilaniu oraz po
wystygnieciu lampy. Obudowe lampy nalezy czyscic¢ przy pomocy czystej,
miekkiej i suchej tkaniny. Nie wolno uzywac zracych srodkéw chemicznych
lub rozpuszczalnikow.

Bezpieczenstwo

Przed korzystaniem zapoznaj sie z instrukcja obstugi. Wszelkie czynnosci
nalezy wykonywacd przy odtaczonym zasilaniu. Produkt posiada tacznik ele-
ktryczny. Lampa moze sie nagrzewac. Nie wolno zakrywac lampy i nalezy
zapewni¢ swobodny dostep powietrza. Nie wolno uzytkowa¢ w miejscach
gdzie wystepuja ku temu niesprzyjajace warunki np. wilgo¢, kurz. Lampa
nierozbieralna, nie nadaje sie do samodzielnej naprawy. Zasila¢ wytacznie
napieciem podanym w instrukcji. Nie wpatrywac sie w wigzke swiatta!.

Wymiana zrddet swiatta

Lampa posiada niewymienialne zrédta $wiatta (diody LED). W przypadku
uszkodzenia zrodet Swiatta, lampa nie

nadaje sie do naprawy.

Objasnienie symboli

S1: Napiecie znamionowe, czestotliwosc.

S2: Klasa ochrony przed porazeniem pradem elektrycznym - zasilacz: klasa
Il. - ochrona przed porazeniem elektrycznym

S3: Prad zasilajacy.

S4: Trwatos¢ znamionowa.

S5: Temperatura barwowa.

Sé: 1los¢ diod LED w oprawie / lampie.




S7: Klasa ochrony przed porazeniem pradem elektrycznym - lampa: klasa
[Il. Wyréb, w ktdrym ochrona przed porazeniem elektrycznym polega na
zasilaniu go bardzo niskim napieciem bezpiecznym (SELV) bez ryzyka
powstania napiec wyzszych niz bezpieczne.

S8: Moc znamionowa.

S9: Znamionowy strumien swietlny.

510: Klasa ochrony przed wynikaniem wilgoci i pytu - ochrona przed ciatami
statymi wiekszymi niz 12mm.

S11: Kat Swiecenia.

S512:Czas startu

S13: Czas nagrzewania sie do 60% strumienia $Swietlnego:

S14: Ilos¢ cykli wtacz/wytacz

S15: Wspodtczynnik mocy

S16: Temperatura pracy

S17: Oddawanie barw

S18: Niewymienialne zrédta $wiatta (diody LED)

5$19: Minimalna odlegto$¢ jaka moze miec zrodta swiatta (oprawa) od
oswietlanych miejsc i obiektdw.

Ochrona srodowiska

Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny oznaczony symbolem
przekreslonego, kotowego kontenera na odpady oznacza, ze nalezy te od-
pady zbiera¢ selektywnie. Niedozwolone jest umieszczanie zuzytego sprzetu
z innymi odpadami. Wyroby powinny zostac¢ oddane do punktu zbierania
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

[EN] LED DESK LAMP - User manual

Intended use and Functions

Product for indoor use and designed to be used in the home and for other
general applications. Lamp has the possibility of: dimming, adjust the light
direction.

Cleaning

Cleaning must be done when the power supply is cut off and the lamp has
cooled down. Lamp housing can be clean only with a clean, soft, dry cloths.
Do not use chemicals detergents.

Security

Read the manual before usage. Product equipped with electrical connector.
The lamp may heat up. Do not cover the lamp and ensure free air access.
Do not use in places where there are unfavorable conditions, eg. moisture,




dust. Non-demountable product, not suitable for self-repair. Do not look
directly at LED light beam!

Replacement of light sources
The lamp has a non-replaceable LEDs light sources (diode SMD]. Product
cannot be fixed if the light source becomes damaged.

Explanation of symbols

S1: Rated voltage, frequency.

S2: Class of protection against electric shock - power supply: class Il. A
product in which protection against electric shock is provided not only
through basic insulation, but also double or reinforced insulation.

S3: Feeding current.

S4: Rated durability.

S5: Colour temperature.

S6: The number of LEDs in the fixture/lamp.

S7: Class of protection against electric shock - lamp: Class Ill. A product
in which protection against electric shock is provided by feeding it with
very low safe voltage (SELV) with no risk of creating higher than safe volt-
age.

S8: Rated power.

S9: Rated luminous flux

S10: Protection against solid foreign objects bigger than 12mm provided.
No protection from the spots and objects that it's illuminating.

S11: Viewing angle.

S12: Starting time

S13: Warm-up time up to 60% light output:

S14: Switch on / off times

S15: Power factor

S16: Working temperature

S17: Color rendering index

S$18: Non-replaceable LEDs light sources (diode SMD)

519: The symbol describes the minimal distance of a light fixture [its light
source)

Environmental Protection

The waste electrical and electronic equipment that is marked by the sym-
bol of a crossed-out wheeled waste container must be collected selec-
tively. Waste equipment must not be stored together with other wastes.




[RO] LED LAMPA DE BIROU - Manual de utilizare

Utilizarea prevazuta si functii

Produs pentru utilizarea n interior si concepute pentru a fi utilizate in casa
si pentru alte aplicatii generale. Lampa are posibilitatea de a: diminuare, si
ajusta directia luminii.

Curatenie

Curdtenie trebuie sa se faca atunci cand alimentarea cu energie este
intrerupta si lampa sa racit. Corpului de iluminat poate fi curat doar cu o
carpe curate, moale, uscata. Nu folositi detergenti chimice.

Securitate

Cititi manualul de utilizare Tnainte de. Produs echipat cu conector electric.
Lampa poate incalzi. Nu acoperiti lampa si pentru a asigura accesul de aer.
Nu utilizati in locuri unde exista conditii nefavorabile, de exemplu. umidi-
tate, praf. Produs non-demontabile, nu este potrivit pentru auto-reparare.
Nu te uita direct la fascicul de lumina LED-uri!

inlocuirea surselor de lumina
Lampa are un LED-uri neinlocuibile surse de lumina (diode SMD). Produsul
nu poate fi stabilit Tn cazul in care sursa de lumind se deterioreaza.

Explicatia simbolurilor

S1: Tensiune nominal3, frecventa.

S2: Clasa de protectie Tmpotriva socurilor electrice - sursa de alimentare:
clasa Il. Un produs in care protectia Tmpotriva socurilor electrice este
asigurata nu numai prin izolare de baza, dar, de asemenea, de izolare dubla
sau intarita.

S3: Hranirea curent.

S4: durabilitate nominala.

S5: Temperatura de culoare.

Sé6: Numarul de LED-uri in fixare / lampa.

S7: Clasa de protectie Tmpotriva socurilor electrice - lampa: clasa lll. Un
produs in care protectia impotriva socurilor electrice este furnizat de
alimentandu-l cu tensiunea sigur foarte scazut (SELV), cu nici un risc de a
crea mai mare decat tensiunea de siguranta.

S8: putere nominala.

S9: Evaluat flux luminos

S10: Protectia impotriva corpurilor straine solide mai mari de 12mm cu
conditia. Nu

protectie.




S11: Unghi.

S12: Timp de pornire

S13: Timp de incalzire de pana la iesire lumina 60%:

S14: Butonul ON / OFF de ori

S15: Factorul de putere

S16: Temperatura de lucru

S17: Temperatura de culoare

S18: Lampa are un LED-uri neinlocuibile surse de lumina (diode SMD)]
S19: Simbolul descrie distanta minima de un corp de iluminat (sursa de
lumind) de pete si obiectele care se luminoase.

Protectia Mediului

Echipamentele electrice si electronice deseuri care este marcat prin sim-
bolul unui container de deseuri barat roti trebuie sa fie colectate selectiv.
Deseurilor de echipamente nu trebuie depozitate impreund cu alte deseuri.

[FR] - Lampe de bureau LED - Manuel d’utilisation

Application et fonctions

Ce produit a été concu pour étre utilisé a Uintérieur uniquement. La lampe a
la possibilité d'ajuster et sa direction.

Nettoyage

Le nettoyage doit étre effectué lorsque l'alimentation est coupée et lorsque
la lampe a suffisamment refroidie. La lampe peut étre nettoyé seulement
avec un tissu/chiffon propre, doux et sec. Ne pas utiliser de détergents
chimiques.

Conseils de sécurité

Veuillez lire attentivement le mode d’emploi avant la premiere utilisation
de votre produit Le produit est équipé d'un connecteur électrique. La lampe
peut chauffer et atteindre des temperatures importantes. Ne pas couvrir

la lampe et laisser lair librement accéder a U'appareil. Ne pas utiliser dans
des endroits ou les conditions y sont défavorables, par exemple. humidité,
poussiéere. Produit non démontable, ne pas réparer le produit soit méme.
Ne pas regarder directement le faisceau de lumiere LED!

Remplacement des lampes
La lampe a une source de lumiére LED non remplacable (diode SMD). Le
produit ne peut pas étre réparé si la source de lumiere est endommageée.

Légende des symboles
S1: Tension nominale, fréquence.




S2: Classe de protection contre les chocs électriques - 2eme Classe. Un
produit pour lequel la protection contre les chocs électriques est assurée
non seulement grace a l'isolation de base, mais également grace a une
isolation double ou renforcée.

S3: Courant d’'alimentation.

S4: Durée de vie nominale.

S5: Température de couleur.

S6: Nombre de diodes LED par appareil/lampe.

S7: Classe de protection contre les chocs électriques - Classe Ill. Un pro-
duit pour lequel la protection contre les chocs électriques est prévue en
lalimentant avec une trés basse tension de sécurité (SELV) sans risque de
créer de surtensions dangereuses.

S8: Puissance nominale.

S9: Flux lumineux nominal.

S10: Protection contre les états solides dépassant 12mm. Pas de protection.
S11: Angle d'éclairage.

S12: Temps de démarrage

S13: Temps de préchauffage jusqu’a 60% de la sortie de la lumiére:

S14: Nombre de démarrage/arrét

S15: Facteur de puissance

S16: Température de fonctionnement

S17: Indice de rendu de couleur

S18: La lampe a une source de lumiére LED non remplacable (diode SMD).
P19: Le symbole décrit la distance minimale d'un luminaire (source de lu-
miere) et les endroits et les objets qu’il éclaire.

Protection Environnementale

L'équipement électrique et électronique des déchets qui est marqué par le
symbole d'un conteneur a déchets barrée doivent étre collectés de maniére
sélective. Déchets qui ne doivent pas étre stockés les déchets ordinaires.

[IT] Lampada da tavolo a LED - manuale utente

Scopo e funzioni

Lampada progettata per uso generale in interni. Ha la capacita di oscura-
mento, cambiamento di regolare la direzione della luce.

Pulizia

La pulizia deve essere fatta con alimentazione scollegata e la lampada si sia
raffreddata. Corpo della lampada devono essere puliti con un panno pulito,
morbido e asciutto. Non usare prodotti chimici o solventi.




Sicurezza

Prima dell'uso consultare il manuale di istruzioni. Tutte le attivita devono
essere fatte con alimentazione scollegata. Il prodotto ha un connettore
elettrico. La lampada puo surriscaldarsi. Non coprire la lampada e deve
garantire il libero accesso di aria. Non utilizzare in luoghi dove ci sono
condizioni sfavorevoli per farlo, ad esempio. Lumidita, la polvere. Lampada
Undecomposable, non adatto per l'auto-riparazione. Solo alla tensione di
alimentazione specificato nelle istruzioni. Non fissare il raggio di lucel.

Sostituzione di sorgenti luminose

La lampada ha una non rimovibili sorgenti luminose (LED). Nel caso di sor-
genti luminose guasto, la lampada non fa

adatto per la riparazione.

Spiegazione dei simboli

S1: Tensione nominale, frequenza.

S2: Classe di protezione contro le scosse elettriche - Alimentazione: Classe
[l. - Protezione contro le scosse elettriche

S3: La corrente elettrica.

Sé4: Durata di vita stimata.

S5: temperatura di colore.

S6: Numero di LED nell'apparecchio d'illuminazione / lampada

S7: Classe di protezione contro le scosse elettriche - Flash: Classe .
Larticolo, in cui la protezione contro le scosse elettriche si basa sulla for-
nitura di lui bassissima tensione (SELV) senza il rischio di tensioni superiori
al sicuro.

S8: Potenza nominale.

S9: Voto flusso luminoso.

S10: Protezione contro polvere e umidita implicazione - Protezione contro
oggetti solidi superioria 12 mm.

S11: illuminazione Kat.

S12: Orario d'inizio

S13: Tempo di riscaldamento fino al 60% output luminoso:

S14: ILnumero di cicli on / off

S15: Fattore di potenza

S16: Temperatura di esercizio

S17: Rappresentazione di colore

S18: La lampada ha una non rimovibili sorgenti lLuminose (LED).

P19: La distanza minima che puo essere una fonte di luce (montato) da
luoghi e oggetti illuminati.




Protezione Ambientale

Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche contrassegnati con

il bidone ruote significa che si deve raccogliere i rifiuti in modo selettivo.
Non & consentito inserire il materiale utilizzato in combinazione con altri
rifiuti. | prodotti devono essere posti al punto di raccolta di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

[CZ] LED stolni lampa - UzZivatelsky manual

Ucel pouziti a funkce

Produkt je vyroben pro pouziti v interiéru a v domacnosti.
Moznosti nastaveni lampy: stmivani, a Uprava sméru svétla.

Cisténi
Cisténi provadéjte po vypnuti a vychladnuti lampy. Cistéte pouze Cistou,
meékkou, suchou tkaninou. Nepouzivejte chemické Cistici prostredky.

Zabezpeceni

Prectéte si navod pred pouzitim. Produkt je vybaven elektrickym konek-
torem. Lampa se mUze zahrat. Nezakryvejte lampu a zajistéte volny pFistup
vzduchu. Nepouzivejte v mistech, kde jsou nepfriznivé podminky, napf.
vlhkost, prach. Je to nedemontovatelny produkt, neni vhodny pro domaci
opravy. Nedivejte se primo do svételného paprsku!

Vyména svételnych zdroji
Lampa ma nevyménitelnou LED (dioda SMD).

Vysvétleni symbolu

S1: Jmenovité napéti, kmitocet.

S2: Trida ochrany pred Urazem elektrickym proudem - napajeni: trida
Il - ochrana pred Urazem elektrickym proudem za predpokladu zakladni
izolace, ale také dvojité nebo zesilené izolace.

S3: Napajeci proud.

S4: Doba trvanlivosti.

S5: Barva svétla.

Sé: Pocet LED ve svitidle / lampy.

S7: Trida ochrany pred Urazem elektrickym proudem: trida Ill. Nabijeni
vyrobku s velmi nizkym bezpeénym napétim (SELV) bez rizika vytvoreni
vyssiho nez bezpecného napéti.

S8: Vykon.

S9: Svételny tok

P10: Ochrana proti pevnym cizim predmétim vétsim nez 12 mm.




S11: Pozorovaci Uhel.

512: Cas zahdjeni

S13: Po zapnuti jesté pred zahratim lampy je svitivost az 60% svételného
vykonu:

S14: Cas zapnuti/vypnuti

S15: Vykonovy faktor

S16: Pracovni teplota

S17: Index podani barev

S$18: Lampa méa nevyménitelnou LED (dioda SMD)

P19: Symbol popisuje minimalni vzdalenost svitidla od osvétlovanych
predméta.

Ochrana Zivotniho prostredi

Odpadni elektricka a elektronicka zarizeni, ktera jsou oznacena symbolem
preskrtnutého kontejneru, musi byt shromaZzdovana selektivné. Odpad
nesmi byt skladovan spolecné s jinym odpadem.

[SK] LED stolna lampa - Manual

Ucel pouzitia a funkcie

Produkt je vyrobeny pre pouzitie v interiéri a vdomacnosti.
MozZnosti nastavenia lampy: stmievanie, a Uprava smeru svetla.

Cistenie

Cistenie vykonavajte po vypnuti a vychladnuti lampy. Cistite len Cistou, mak-
kou, suchou tkaninou. Nepouzivajte chemické Cistiace prostriedky.
Zabezpecenie

Precitajte si navod pred pouzitim. Produkt je vybaveny elektrickym konek-
torom. Lampa sa mo6ze zahriat. Nezakryvajte lampu a zaistite volny pristup
vzduchu. NepouZivajte v miestach, kde su nepriaznivé podmienky, napr.
Vlhkost, prach. Je to nedemontovatelné produkt, nie je vhodny pre domace
opravy. Nepozerajte sa priamo do svetelného luca!

Vymena svetelnych zdrojov
Lampa ma nevymenitelnd LED (diéda SMD).

Vysvetlenie symbolov

S1: Menovité napatie, kmitocCet.

S2: Trieda ochrany pred Grazom elektrickym pridom - napajanie: trieda
[l - ochrana pred Urazom elektrickym prudom za predpokladu zakladnej
izolacie, ale tiez dvojité alebo zosilnené izolacie.

S3: Napdjaci prud.
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S4: Doba trvanlivosti.

S5: Farba svetla.

S6: Pocet LED v svietidle / lampy.

S7: Trieda ochrany pred Urazom elektrickym pridom: trieda Ill. Nabijanie
vyrobku s velmi nizkym bezpecnym napatim (SELV) bez rizika vytvorenia
vySsieho neZ bezpecného napatia.

S8: Vykon.

S9: Svetelny tok

S10: Ochrana proti pevnym cudzim predmetom vacsim ako 12 mm.

P11: Pozorovaci uhol

$12: Cas zacatia

S13: Po zapnuti este pred zahriatim lampy je svietivost az 60% svetelného
vykonu:

S14: Cas zapnutia / vypnutia

S15: Koeficient vykonu

S16: Pracovna teplota

S17: Index podania farieb

S19: Symbol popisuje minimalnu vzdialenost svietidla od osvetlovanych
predmetov.

Ochrana Zivotného prostredia

Odpadové elektrické a elektronické zariadenia, ktoré su oznacené symbo-
lom preciarknutého kontajnera, musi byt zhromazdované selektivne. Odpad
nesmie byt skladovany spolocne s inym odpadom.

1"



DIMENSION OPERATION

Lamp ON/OFF touch key
& 3-grade lamp brightness
touch dimmer

Living color light color
changing touch bar

540mm

s Living color light ON/OFF touch key
™
~
~ During the living color light ON status, touch the living color light . touch key

for 3 seconds, the living color light color can change automatically

115mm

ADJUSTABLE ARM




S2

4 1=

Soriony CLASS Il

LED SMD

5500K
(3528)

MAX POWER

PF

>0,5

o

-20°C= +40°C
INCONVERTIBLE

S19

MINIMAL DISTANCE
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EN

WEEE Treatment Information for Customers.

User Information on Electrical and Electronic Equipment.

Users in the countries where this symbol shown in this section
has been specified in national law on collection and treatment of
E-waste.

Our Products contain high quality components and are designed to
facilitate recycling.

Our products or product packaging are marked with the symbol
below.

The symbol indicates that the product must
not be treated as municipal waste. It must be
disposed of separately via the appropriate return
and collection systems available. By following
these instructions you ensure that this product
is treated correctly and help to reduce potential
impacts on the environment and human health,
which could otherwise result from inappropriate
_ handling. Recycling of products helps to conserve
natural resources and protect the environment.
For more detailed information on collection and recycling systems for
this product, please contact the shop where you purchased it, your
local dealer or sales/service representatives.

All Other Users

If you wish to discard this product, please contact your local
authorities, the shop where you bought this product, your local dealer
or sales/service representatives.

PL
Informacje dla uzytkownika na temat sprzetu elektrycznego
i elektronicznego.

DE
Informationen fiir Anwender von elektrischen und elektronischen
Einrichtungen.

Uzytkownicy w krajach, gdzie ten symbol jest przed iony
w tej sekcji zostat okreslony w prawie krajowym na zbieranie
i przetwarzanie e-odpadow.

Nasze produkty sa wykonane z wysokiej jakosci komponentéw, ktére
nadaja sie do powtdrnego przetworzenia.

Ponizszy symbol znajduje sie na naszych produktach lub ich
opakowaniach.

Symbol ten oznacza, ze produkt nie moze zosta¢
wyrzucony razem z odpadami komunalnymi. Nalezy
zutylizowac go osobno przez odpowiednie dostepne
systemy zwrotu i segregacji odpadow. Postepowanie
zgodne z instrukcjami zapewni, ze produkt bedzie
odpowiednio utylizowany i pomoze w zmiejszeniu
potencjalnych ztych wptywéw na  Srodowisko
naturalne i zdrowie ludzkie, ktore w innym przypadku
mogtyby ucierpie¢ na skutek nieprawidtowego
obchodzenia sie z produktem. Recykling produktow
chroni naturalne zasoby i $rodowisko.

Szczegotowe informacje dotyczace zasad wtdrnego przetwarzania
tego produktu mozna uzyska¢ w miejscu jego zakupu, u lokalnego
dealera, przedstawiciela handlowego lub w serwisie.

Inni uzytkownicy

W przypadku pozbywania sie produktu nalezy skontaktowac sie
z lokalnymi wtadzami, sklepem, w ktorym produkt zostat zakupiony,
lokalnym dealerem, przedstawicielem handlowym lub serwisem.

der in Landern, in denen das in diesem Abschnitt gezeigte
Symbol im nationalen Gesetz zur Sammlung und Behandlung von
elektronischem Abfall festgelegt wurde.

Unsere Produkte enthalten qualitativ hochwertige Komponenten und sind
fiir einfaches Recycling konzipiert.

Unsere Produkte oder Produktverpackungen sind mit folgendem Symbol
markiert.

Das Symbol zeigt an, dass das Produkt nicht als
Hausmdill behandelt werden darf. Es muss separat
tber die verfligharen entsprechenden Riicklauf-
und Sammlungssysteme entsorgt werden. Durch
Befolgen dieser Anweisungen stellen Sie sicher,
dass dieses Produkt richtig behandelt wird, und
helfen, potenzielle Auswirkungen auf die Umwelt und
menschliche Gesundheit zu reduzieren, die sonst
aus ungeeigneter Behandlung resultieren kénnten.
Wiederverwertung von Produkten hilft, natiirliche
Ressourcen zu erhalten und die Umwelt zu schiitzen.

Weitere Einzelheiten zu Sammel- und Recyclingsystemen fiir dieses
Produkt erhalten Sie in dem Geschaft, in dem Sie es erworben
haben, bei lhrem ortlichen Handler oder von einem Vertriebs-/
Kundendienstmitarbeiter.

Alle anderen Anwender

Wenn Sie dieses Produkt entsorgen mdochten, setzen Sie sich bitte mit den
zustandigen Behorden, dem Geschaft, wo Sie es erworben haben, lhrem
ortlichen Handler oder einem Vertriebs-/ Kundendienstmitarbeiter in
Verbindung.

Ccz

WEEE Informace pro zakazniky.

Uzivatelské informace o elektrickych a elektronickych zafizenich.
UZivatelé, v zemich, kde je tento symbol, zobrazeny v této ¢asti, spe-
cifikovan v narodnich zakonech o shéru a zpracovani elektronického
odpadu.

Nase produkty obsahuji vysoce kvalitni komponenty a jsou navrzeny
tak, aby usnadnovaly recyklaci.

Nase produkty nebo obaly produktl jsou oznaceny nize uvedenym
symbolem.

Symbol oznacuje, Ze tento vyrobek nesmi byt likvi-
dovan jako komunalni odpad. Likvidace musi byt
provadéna samostatné, prostrednictvim prislu-
Snych dostupnych sbérnych a vratnych systéma.
Dodrzenim téchto pokyn( zajistite, Ze tento vyrobek
bude zlikvidovan spravnym zplsobem a pomizete
snizit potencialni negativni dopady na Zivotni pro-
stredi a lidské zdravi, které by pri nespravném
nakladani mohly vzniknout. Recyklace vyrobk{
pomaha chranit prirodni zdroje a Zivotni prostredi.

produkt ziskate v misté zakoupeni, u vaseho prodejce nebo obchodniho
a servisniho zastupce.

Ostatni uzivatelé

Pokud chcete tento produkt zlikvidovat, kontaktujte prosim mistni Gra-
dy, obchod, kde jste tento produkt zakoupili, mistniho prodejce nebo
obchodniho a servisniho zastupce.

SK

WEEE Informacie pre zakaznikov.

Uzivatelské informacie o elektrickych a elektronickych zariadeniach.
Pouzivatelia, v krajinach, kde je tento symbol, zobrazeny v tejto Casti,
Specifikovany v narodnych zakonoch o zbere a spracovani elektronic-
kého odpadu.

Nase produkty obsahuju vysoko kvalitné komponenty a st navrhnuté tak,
aby ulahcovali recyklaciu.

Nase produkty alebo obaly produktov st oznacené nizsie uvedenym sym-
bolom.

Symbol oznacuje, Ze tento vyrobok nesmie byt likvi-
dovany ako komunalny odpad. Likvidacia musi byt vy-
konavand samostatne, prostrednictvom prislusnych
dostupnych zbernych a vratnych systémov. Dodrza-
nim tychto pokynov zaistite, Ze tento vyrobok bude
zlikvidovany spravnym spdsobom a pomdzete znizit
potencidlne negativne dopady na Zivotné prostredie
a ludské zdravie, ktoré by pri nespravnom nakladani
_ mohli vzniknut. Recyklacia vyrobkov pomaha chranit
prirodné zdroje a Zivotné prostredie.
Podrobnejsie informacie o zbernom a recyklacnom systéme pre tento
produkt ziskate v mieste zakdpenia, u vasho predajcu alebo obchodného
a servisného zastupcu.

Ostatni uZivatelia

Pokial chcete tento produkt zlikvidovat, kontaktujte prosim miestne trady,
obchod, kde ste tento produkt zakupili, miestneho predajcu alebo obchod-
ného a servisného zastupcu.

ES

Informacion para el usuario acerca de equipos eléctricos y
electronicos.

Usuarios de aquellos paises en que la aparicion de este simbolo en
esta seccion se ha especificado segun la ley nacional de recogida y
tratamiento de residuos electronicos.

Nuestros productos contienen componentes de alta calidad y
estan disefados para facilitar su reciclaje. Nuestros productos o el
embalaje de los mismos estan marcados con el simbolo siguiente.

Este simbolo indica que el producto no se puede tratar
como residuo urbano. Se debe desechar por separado
a través de los sistemas de devolucion y recogida
disponibles. Si sigue estas instrucciones, se asegurara
de que este producto sea tratado correctamente y
ayudara a reducir el posible impacto en
el medio ambienteyen la salud que podrian producirse
si este producto se manejara incorrectamente. EL
_ reciclaje de productos ayuda a preservar los recursos
naturales y a proteger el medio ambiente.
Para obtener informacion mas detallada sobre los métodos de
recogida y reciclaje de este producto, péngase en contacto con la
tienda donde lo adquirio, el distribuidor local o los representantes de
servicio técnico o de ventas.

Otros usuarios

Si desea desechar este producto, péngase en contacto con las
autoridades locales, la tienda donde lo adquirié, el distribuidor local
o los representantes de servicio técnico o de ventas.

FR

Informations a Uattention des utilisateurs de matériel électrique et
électronique.

Utilisateurs se trouvant dans les pays pour lesquels le symbole
indiqué dans la présente section a été spécifié dans la législation
nationale sur la collecte et le traitement des déchets électroniques.

Nos produits contiennent des composants haute qualité concus pour
en faciliter le recyclage. Le symbole ci-aprés est apposé sur nos
produits ou leurs emballages.

Le symbole indique que le produit ne doit pas étre
traité en tant qu'ordure ménagere. Il doit étre mis
au rebut séparément, par les systéemes de recyclage
et de collecte appropriés et disponibles. En suivant
ces instructions, vous vous assurez que ce produit
est traité correctement et vous contribuez a réduire
les impacts potentiels sur lenvironnement et la
santé, alors que linverse entrainerait un traitement
inadéquat. Le recyclage des produits contribue a
la conservation des ressources naturelles et a la
protection de l'environnement.

Pour plus d'informations sur les systemes de recyclage et de collecte
disponibles pour cet appareil, veuillez contacter le magasin ou vous
avez acquis ce produit, votre revendeur local, votre revendeur ou le
SAV.

A Uattention de tous les autres utilisateurs

Sivous souhaitez mettre cet appareil au rebut, veuillez contacter vos
autorités locales, le magasin ol vous avez acquis ce produit, votre
revendeur local, votre revendeur ou le SAV.

IT

Informazioni per gli utenti sulle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

Utenti dei paesi in cui & specificato il simbolo mostrato in questa
sezione nelle normative nazionali per la raccolta e il trattamento
dei rifiuti elettronici.

| nostri prodotti contengono componenti di alta qualita e sono
progettati per facilitarne il riciclo. | nostri prodotti e le relative
confezioni sono contrassegnati dal simbolo indicato di seguito.

Il simbolo indica che il prodotto non deve essere
trattato come rifiuto domestico. Deve essere
smaltito separatamente tramite i sistemi di
restituzione e di raccolta adeguati disponibili.
Seguendo queste istruzioni si garantisce che il
prodotto venga trattato correttamente e si aiuta
a ridurre limpatto potenziale sullambiente e
sulla salute umana che potrebbe altrimenti
derivare da una gestione inadeguata. Il riciclo dei
prodotti aiuta a conservare le risorse naturali e a
proteggere 'ambiente.

Per ulteriori informazioni sullo smaltimento e il riciclo di questo
prodotto, contattare il negozio in cui & stato effettuato l'acquisto, il
punto vendita o gli addetti alla vendita/all'assistenza locali.

Altri utenti

Se si desidera smaltire questo prodotto, contattare le autorita locali,
il negozio in cui & stato effettuato l'acquisto, il punto vendita o gli
addetti alla vendita/all'assistenza locali.

HU
Felhasznaloéi informaciok az elektromos és elektronikus
berendezésekrol.

Azokban az orszagokban, ahol ez a szimbélum lathato ebben a
részben, a helyi torvények hatarozzak meg a veszélyes hulladékok
begyijtését.

Termékeink j6 mindségli alkatrészeket tartalmaznak és ugy
tervezték meg dket, hogy Ujrahasznosithatéak legyenek.
Termékeink és a termékek csomagoldsa az aldbbi szimbdélummal
vannak ellatva.

A szimbdlum azt jeléli, hogy a termék nem
kezelheté haztartasi hulladékként. A termék
hulladékkezelését kiilon, a megfeleld begydjtd
rendszereken keresztil kell elvégeztetni. Ezen
utasitdsok betartadsdval a termék megfeleld
kezelése biztosithatd, és a nem megfeleld kezelés
eredményeként ellenkez6 esetben fellépd, a
kornyezetre, valamint az emberi egészségre
valé potencidlis hatds csckkenthetd. A termék
Ujrahasznositasa segit megdrizni természeti
er6forrasainkat, és védi a kérnyezetet.

Az ezzel a termékkel kapcsolatos begydjtési és Gjrafelhasznalasi
rendszerekkel kapcsolatos tovabbi informéacidckat kaphat abban az
lizletben, ahol megvasarolta, a helyi keresked6tél vagy értékesitési/
szerviz képviseldktdl.

Minden mas felhasznalé

Ha meg kivan szabadulni ettél a terméktdl, kérjik, vegye fel a
kapcsolatot a helyi hatésagokkal, azzal az tzlettel, ahol vasarolta, a
helyi forgalmazéval vagy az értékesitési/szerviz képviselékkel.
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MAnpogopieg Xpnotn oxeTikd pe HAekTplkd Kat HAekTpoviko
E§onAwopo.

Ou XpNOTEG OTLG XWPEG OMOU EPPavizeral auté To cUPBoAo o auTod
To THAHA €xel KaBoploTei and To €BvikG dikalo yla Tn guAdoyn Kat
KaTepyaoia Twv e-anoBANTWY.

Ta npoidvra pag nepléxouv e§apTnpata UWPNANG noLoTNTag Kat eivat
oxedlaopéva va dLeukoAUvouv TV avakUkAwan.

Ta npoiévra pag n n oUCKeUaoia Twv NPolovIwY PEPOUV TO NAPAKATK
oupBoAo.

To oUPBoAO UMOBELKVUEL OTL TO MPOLoV Oev NpéneL va
avTiHETWNIZETAL ONWG Ta OLWKIOKG anoppippara. Ba
npénetva anoBaMeTaL EexwploTd, PEow Twv dlaBeotuwy
OUOTNHATWY ENOTPOPNG  Kal oUMoyng. AkolouBavrag
QuUTEG TIG 0ONYyieG, (PPOVTiZETE OTE AUTO TO MPOIOV
va Tuyxavel owoTng Olaxeiplong kat ouuBaMete otn
peiwon Twv nBavav  enNNT@oewv oTo neptBaliov
Kat otnv avBpanwvn uyeia, ot onoieg Ba pnopoloav
va npokUyouv anod AdBog xetplopo. H avakikAwon
TWV NPOloVTWY oUPBAMEL 0TN BLATAPNON TWV PUOLKGOY
nopwv Kat oTnv npooTacia Tou neptBarovrog.

Ma neploooTepeg NANPOPOPLEG OXETIKA HE TA OUCTAHATA CUAOYNG Kal
avakUKAWoNG yla auto 1o npoiov,
napakaAoUPE €MKOWWVACTE HE TOV TOMIKO 0GG AVTLIPOOWNO N TOUG
EKNPOOMNOUG NWANOEWV/OEPBLG.

‘OAot ot Aotnoi XpnoTeg

Eav 6€AeTe va netagete autod To Npoiov, napakaAoUPe EMKOWWVAOTE
UE TLG TOMIKEG APXEG, TO KATAGTNHA 6MOU TO ayopdoaTe, ToV TOMLKO oag
aVTLIPOOWNO N TOUG EKNPOOMNOUG NWANTEWV/0EPBLG.

RU

DK

a
PY&A

WHbopMaums no aneKTpUHecKoMy U 31eKTPOHHOMY

ANs nonb3oBaTtenen.

Ecnu B TeKcTe MHCTPYKUWW, COCTaBNEHHOW ANs nonb3oBaTenew
p W CTPaHbl, TCSl 3TOT CUMBOJI, 3TO 03HAYaeT, YTo

nonb3oBaTenu c Tb npear NbHbIX

3aKOHOB OTHOCUTEJIbHO c6upa N YTUAN3aLUK 3NTIeKTPOHHbIX OTXO0A0B.

B HaLnx n3penuax ucnonb3ylTes
BbICOKOKaYeCTBeHHbIe KOMMOHEHTHI,
npefHasHayeHHble N5 obneryeHus BTOPUYHOIA
nepepaboTku. Ha Hawux uspenusx v ynakoske
MMeeTCs MapkupoBKka B BUAE NPUBEAEHHOTO HIXeE
cumBona.
JaHHbli cMBON 0603HaYaeT, YTo U3genune Henb3s
YTUAM3NPOBaTL BMECTe C ropoACKUMU OTXOAAMW.
_ OHO [OMKHO 6BbITb YTWAM3MPOBAHO  OTAENbHO
yepes  COOTBETCTBylollyl cucTeMy cbopa u
ytunusauuun. Cobniofas AaHHble MHCTPYKLWAK, Bbl
obecneunBaeTe npasuabHoe obpalleHne C U3genueM W nomoraeTte
COKPaTWUTh HEraTUBHOE B/IUSIHWE Ha OKPYXalLLyio CPefy U 3[0poBbe
yenoBeka, KOTOpoe BO3HMKAET NPW HECOOTBETCTBYOLLEM 0bpalleHnN.

MepepaboTka n3nenunit noMoraeT coxpaHsiTb NPUPOAHbIE pPecypchbl U
3aluMWaTh OKpy>XakLLy cpeay.

JononHuTenbHyto MHGopMaLwio o cucTemax cbopa v yTmnmsaumm stoi
MPOAYKUMN MOXHO MOJlyYnTb B MarasuHe, rge 6bin10 HpMDGpeTEHO
YCTPOWCTBO, Y MECTHOro Aunepa WAW  TOProBoro/CepBUCHOrO
npencrasutens.

Bce ocTanbHble nonb3osatenu

Ecnn Heobxogumo yTunusnposaTb 3To u3penue, obpatutech K
MECTHO a[MUHUCTPaLIW, B MarasuH, rae Bbl npuobpenn usgenue, k
MeCTHOMY AWAepy Ui TOproBoMy/cepBUCHOMY MpeacTaBuTesio.

Brugerof vedr. elektrisk og elektronisk udstyr

Brugere i lande, hvor nedenstdende symbol er angivet for indsamling
og behandling af e-affald.

Vores produkter indeholder komponenter af hgj kvalitet og er udformet
med henblik pa at fremme genbrug.
Produkterne eller produk ball
symbol.

1 er markeret med nedenstaende

Symbolet angiver, at produktet ikke ma behandles
somalmindeligtaffald. Det skal fjernesvia de korrekte
retur- og indsamlingssystemer. Anvisningerne sikrer,
at produktet handteres korrekt, og at den skadelige
pavirkning af miljget og sundheden minimeres.
Genbrug af produkter hjelper med at bevare
naturens ressourcer og beskytte miljget.

For yderligere oplysninger om indsamlingssteder og genbrug af dette
produkt kan du kontakte forretningen, hvor du kebte produktet, din lokale
forhandler eller en salgskonsulent/servicetekniker.

Alle andre brugere

Hvis du vil bortskaffe dette produkt, ber du kontakte de lokale
myndigheder, forretningen, hvor du kebte produktet, din lokale forhandler
eller en salgskonsulent/servicetekniker.

Fl

Tietoja sdahko- ja elektroniikkalaitteiden kayttajille.

Kayttajat maissa, joissa elektroniikkaromu on merkitty oheisella
symbolilla.

Tuotteemme sisdltdvat laadukkaita ja kierratyskelpoisia osia.
Tuotteet tai tuotepakkaukset on merkitty alla olevalla symbolilla.

Symboli tarkoittaa, ettd tuotetta ei saa havittaa
kotitalousjatteena. Havita tuote asianmukaisessa
kierra- tys- tai kerdyspisteessa. Noudattamalla
ohjeita varmistat, ettd tuote havitetdan oikein
aiheuttamatta ym- parist6- tai terveysriskeja.
Kierrattamalla saastat luonnonvaroja ja suojelet
ymparistoa.

Jos haluat lisdtietoja  tuotteeseen liittyvista  kerdys- ja
kierratysjarjestelmistd, ota yhteys laitteen myynee- seen liikkeeseen,

Muille kayttdjille
Jos haluat havittaa tuotteen, ota yhteys paikallisiin viranomaisiin,

huoltoedustajaan.

NL

Gebruikersinformatie over elektrische en elektronische apparatuur.
Voor gebruikers in landen waar het symbool zoals hier is afgebeeld is
gespecificeerd in de national geving de de verwerking van
elektronisch afval.

Onze producten bevatten hoogwaardige componenten en zijn ontworpen
om het recyclen te vergemakkelijken.

Onze producten of productverpakkingen zijn gemarkeerd met het
onderstaande symbool.

Het symbool geeft aan dat het product niet mag
worden behandeld als huishoudelijk afval. Als
u het apparaat wilt afdanken, doe dit dan via de
aangewezen afvalverzamelingsystemen die hiervoor
ter beschikking gesteld zijn. Door deze instructies
na te leven, bent u zeker dat dit product op de juiste
manier wordt verwerkt en helpt u de mogelijke
nadelige gevolgen voor het milieu en de openbare
gezondheid, die het resultaat kunnen zijn van een
foutieve verwerking van het product, te beperken. Het

recyclen van producten is ten behoeve van het behoud

van de natuurlijke grondstoffen en ter bescherming van het milieu.

Voor meer informatie over inzamelsystemen en de recycling van dit
product neemt u contact op met de winkel waar u het product gekocht
heeft, of met uw plaatselijke dealer of leverancier.

Alle overige gebruikers
Als u dit product wilt afvoeren, neem dan contact op met uw gemeente
of provincie, de winkel waar u dit product gekocht heeft, uw plaatselijke
dealer of uw leverancier.

NO

Brukerinformasjon om elektrisk og elektronisk utstyr.

Brukere i land der symbolet vist i denne delen er spesifisert
i nasjonal lovgivning om innsamling og behandling av e-avfall.
Produktene vare inneholder hgykvalitetskomponenter og
er konstruert for & kunne gjenvinnes. Produktene eller
produktemballasjen var er merket med symbolet nedenfor.

Dette symbolet viser at produktet ikke ma
héndteres som husholdningsavfall. Det ma
avhendes separat via de korrekte retur- og
innsamlingssystemene som finnes. Ved & folge
disse anvisningene sikrer du at dette produktet
héndteres p& korrekt mate, og hjelper med
& redusere potensiell innvirkning pa miljget
og folkehelsen, noe som i motsatt fall kan bli
resultatet av feilbehandling. Resirkulering av
produkter hjelper med & spare pa naturressursene
og beskytter miljget.

For mer detaljert informasjon om innsamlings- og
gjenvinningssystemer for dette produktet, kontakt butikken der du
kjopte det, din lokale forhandler eller salgs-/servicerepresentantene.

Alle andre brukere

Dersom du gnsker & kassere dette produktet, kontakt dine lokale
myndigheter, butikken der du kjgpte produktet, din lokale forhandler
eller salgs-/service-representantene.

PT
Informacdo para o utilizador sobre equipamento eléctrico e
electrénico.

Utilizadores em paises onde o simbolo apresentado neste capitulo
foi especificado na lei nacional relativamente a recolha e ao
tratamento de desperdicios electrénicos.

Os nossos produtos contém componentes de qualidade elevada e
foram concebidos para facilitar a reciclagem.

Os nossos produtos e embalagens estdo assinalados com o simbolo
em baixo.

Este simbolo indica que o produto ndo deve ser
tratado como residuo urbano. Deve proceder a
sua deposicao separadamente, recorrendo aos
sistemas de recolha e devolucdo adequados.
Seguindo estas instrucdes, estd a assegurar
o tratamento correcto deste produto e a ajudar
a reduzir potenciais impactes no ambiente e
na saude humana que poderiam advir de um
manuseamento improprio. A reciclagem de
produtos ajuda a preservar os recursos naturais
e a proteger o ambiente.

Para obter mais informacdes sobre os sistemas de recolha e
reciclagem deste produto, contacte o estabelecimento onde adquiriu
este equipamento, o seu revendedor local ou representante de
venda/ assisténcia técnica.

Todos os outros utilizadores

Se pretende proceder a deposicao do produto, contacte as autoridades
locais, o estabelecimento onde o adquiriu, o seu revendedor local ou
representante de venda/assisténcia técnica.

SE

Anvandarinformation om elektrisk och elektronisk utrustning.
Anvéandare i de lander dar denna symbol som visas i det har
avsnittet har specificerats i nationell lagstiftning angdende
insamling och hantering av elektronikavfall.

Vara produkter innehaller komponenter av hég kvalitet och de ar
utformade for att underlatta atervinning.

Vara produkter eller produktférpackningar &r
nedanstaende symbol.

markta med

Symbolen visar att produkten inte far behandlas
som vanligt avfall. Den maste aterldmnas via
avsedd atervinningscentral. Genom att folja
anvisningar forsakrar du dig om att produkten
hanteras korrekt och medverkar till att minska
eventuell miljopaverkan och méanniskors ohalsa
genom oldmplig hantering. Produktatervinning
bidrar till att bevara naturresurser och skydda
miljon.

Mer information om hur produkten atervinns finns
hos aterforsaljaren.

Alla évriga anvandare
Kontakta aterférsaljaren nar produkten ska kasseras.
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